

发挥区位优势 创新发展模式 濉溪镇蒙村特色产业助力乡村振兴

■记者 徐志勤

本报讯 芳情雀艳若翠仙,飞凤玉凰下凡来。4月19日上午,在濉溪县濉溪镇蒙村孔雀观赏园里,百余只成年蓝孔雀、白孔雀竞相开屏,炫目的羽毛在阳光下折射着七彩的光芒,引得诸多观赏者纷纷拍照留下美好瞬间。

乡村要振兴,产业兴旺是根基。近年来,蒙村充分发挥近市靠县的区位优势,重点打造“4+1”特色产业,把特色农业产业园与乡村休闲观光旅游相结合,推进产业向特色化、优质化发展。目前,该村党组织通过引业到村、引社到村、引技到村、带富到人的“三引一带”模式,促进了基层党组织链、特色产业链、农业经营链、群众富裕链的相互融合,形成了5000多亩规模的优质果蔬、苗圃、蘑菇、孔雀、金蟾养殖五个特色产业。

“自2017年10月起,蒙村以乡村旅游为导向,以休闲观光为目标,先后引进社会资本,投资200多万元建设占地面积65亩的孔雀观赏园,养殖蓝孔雀、绿孔雀等200余只。一年多来,通过查找资料,咨询专家,学习研究孔雀养殖技术,逐渐掌握了孔雀从幼苗期到产蛋期整个生产期间的饲养管理技术,实现了自繁自养。”现场,谈起孔雀养殖,



饲养员在精心喂养孔雀。

■摄影 记者 梅月

蒙村党总支书记张文举打开了话匣子,孔雀除了观赏,繁殖孵化的小孔雀可以出售,一对小孔雀的价格在3000元左右,孔雀脱落的羽毛经高温消毒后可以制作成羽扇和装饰品。同时,蒙村充分挖掘蒙古庙会、菩提寺等深厚历史文

化底蕴,探索出“采摘+乡村旅游”和“庙会+乡村旅游”等新模式,谋划建设了七彩风车节、鲜果采摘节等新平台,初步形成了集休闲、体验、采摘、餐饮等各项服务为一体的特色休闲旅游观光产业新项目。

去年以来,蒙村共接待本地及周边省市游客4万多人次,增强了新时代乡村振兴的新动能,辐射带动本村及周边从业人员4700多人,走出了基层党组织引领、农业经营主体铺路、党员干部示范带头、村民群众共同致富的新路子。

奋进新时代 展现新作为 ——徽商银行濉溪支行全力服务地方经济发展纪实

■首席记者 王守明

徽商银行濉溪支行自成立以来,坚持服务“市民、市企、市政”的市场定位,以客户为中心、以市场为导向,不断创新和改进金融服务,一步一个脚印,踏踏实实做好服务工作,助力地方实体经济发展,专注对中小微企业支持,提高市民百姓对金融服务的获得感,加强业务、产品和服务创新,不断提高品牌建设和服务能力。

合作推动互利共赢

作为一家地方股份制商业银行,徽商银行拥有良好的政银企合作经验。支行自成立以来,一直坚持以优质的服务

助力濉溪县经济发展,坚持把服务实体经济作为立业之本,打造支持实体经济、民营经济发展的金融链,推动自身向高质量发展阔步前进。近年来,濉溪县地方基础设施建设及棚户区改造是政府工作的重要内容,濉溪支行大力支持濉溪县政府棚户区等改造项目,公司类贷款余额达48.57亿元,小企业贷款4.37亿元,个人贷款2.5亿元,存贷比高达87%。

做客户心中的“贴心银行”

整洁的大厅、舒适的环境、良好的氛围,就是来到濉溪支行的第一感觉。“以客户为中心”是他们的服务理念,“急客户所急、想客户所想”是他们的服务宗旨,增强盈利能力和服务控制能力是他们的经营理念。

作为重点窗口服务单位,多年来,濉溪支行始终坚持执行统一的服务标准,规范服务流程。2016年至今,大堂

引导员凌玉在这个岗位已工作近3年的时间,她始终坚持以完美的服务态度赢得每一位客户的信任,用微笑、热情和专业留住每一位客户。2017年夏天,凌玉在接待一起来办理业务的两名客户时,发现其中一名客户情绪不对,于是让支行会计主办王妍将这名客户引导至理财室,同时与另一名等候的客户交流。这时在理财室的客户说自己被骗至淮北传销组织,请求王妍尽快帮忙报警。机警的王妍和凌玉微信沟通后及时报警,协助公安机关将发现苗头不对要逃跑的犯罪分子抓获。通过这条线索,濉溪县公安局捣毁了一个非法传销组织。对于老弱病残客户等特殊客户群体,支行坚持特事特办,多次到家、医院等提供上门服务,得到客户的一致好评,提升了徽商银行的知名度。

践行社会责任 支持精准扶贫

在精准扶贫的路上,濉溪支行一直

尽心尽责,承担了濉溪县内小额扶贫贷款的发放工作,为本土精准扶贫工作贡献出一份金融力量。为确保扶贫贷款投放到位,支行开通绿色通道,与每一个乡镇扶贫专干主动对接,组织专人现场签订借款合同等资料,加班加点,在短短半个月的时间,共发放扶贫贷款1085户,累计投放5425万元,在解决用款企业资金缺口的同时,践行了徽商银行服务“三农”的经营理念,回应了广大贫困户的热切期盼。

发展为基,文化为魂。徽商银行濉溪支行将大力弘扬“传承徽商文化、践行人本金融”的企业文化,坚持“认真对待每件事、真诚对待每个人”的工作态度,坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务市民百姓”的市场定位,践行“让总行省心、让监管部门放心、让员工暖心、让社会有信心”的使命担当。良好的企业文化和服务精神指引支行在服务地方经济建设的同时,推动支行实现高质量发展“精品银行”的目标。

市委保密委2019年第一次 全体(扩大)会议召开

■通讯员 张鹏

本报讯 4月23日上午,市委保密委2019年第一次全体(扩大)会议召开。市委常委、秘书长、保密委主任李加玉主持会议并讲话。

会议传达了中央保密委员会第二次全体会议和全省保密工作会议精神,认真总结2018年全市保密工作,对2019年工作任务作出部署。

李加玉对全市保密工作取得的成绩给予充分肯定。他强调,要提高政治站位,强化政治担当,牢牢

把握保密工作的政治属性,始终紧绷保密工作这根弦,筑牢党和国家秘密防御体系。

要聚焦目标任务,紧抓宣传教育、依法治密、科技强密、服务保障四个重点,结合工作实际,科学谋划部署,全力做好今年各项保密工作。

要做好机构改革后保密工作衔接,配齐配强专兼职保密干部,确保保密工作专门力量不受削弱、体制机制运行顺畅,为建设中国碳谷·绿金淮北提供坚实保障。

会议对全市保密工作取得的成绩给予充分肯定。他强调,要提高政治站位,强化政治担当,牢牢

70周年。

市直机关工委召开学习宣讲习近平 新时代中国特色社会主义思想座谈会

■记者 傅天一

本报讯 4月23日上午,市直机关工委召开学习宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想座谈会。省直工委讲师团负责同志参加会议。

会议指出,党的十九大以来,市直机关各级党组织和广大党员干部按照中央和省委部署要求,扎实开展相关工作,学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神深入人心,把学习宣传贯彻工作持续引向深入。

会上,市委讲师团、市住建局、市人社局、市卫健委、市建投集团及市直机关工委等单位机关党组织负责人作交流发言。

要进一步提高政治站位,走在前、作表率,以上率下,多措并举,扎实做好

党组(党委)理论学习中心组学习、集中轮训宣讲等工作,利用好世纪广场新时代文明实践中心开放式党校和“学习强国”等平台,引领广大机关干部热爱学习,学懂弄通,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神深入人心,把学习宣传贯彻工作持续引向深入。

会上,市委讲师团、市住建局、市人社局、市卫健委、市建投集团及市直机关工委等单位机关党组织负责人作交流发言。

杜集区全力做好 全国双拥模范城创建工作

■通讯员 申正亮 刘琦

本报讯 4月22日,杜集区召开争创全国双拥模范城动员大会,出台了《杜集区创建全国双拥模范城实施方案》,成立创建全国双拥模范城指挥部,确保2019年通过全国双拥模范城验收,圆满完成创建工作。

该区明确各成员单位职责任务,

做好营造声势、重点工作、政策落实、培优树模等工作,全力推动双拥模范城创建,通过印发宣传资料、悬挂宣传标语、设立宣传专栏等形式,提高群众对双拥模范城创建的知晓率和参与度。通过举办双拥专题、主题志愿服务活动,充分展示全区双拥创建活动成果,真正让双拥模范城创建家喻户晓、深入人心,形成人人参与的浓厚氛围,深化双拥共建,推进军民融合发展。在政策落实攻坚上,切实

保障现役军人、残疾军人、退役军人、军烈属等群体的合法权益,解决好重点

优抚对象生活、住房、医疗等方面

的切身利益问题,维护军民团结和谐的良好局面。同时,该区充分利用好

小朱庄烈士陵园这一爱国主义教育

基地优势,对广大党员干部群众和青

少年大力开展爱国主义教育,培养拥军优属、拥政爱民的先进典型。

该区要求各级各部门提高政治站位,明确创建责任,进行任务分解,层层抓好落实,以更高的标准、更严的举措、更实的作风、更强的要

求做好全国双拥模范城创建工作。

该区要求各级各部门提高政治站位,明确创建责任,进行任务分解,层层抓好落实,以更高的标准、更严的举措、更实的作风、更强的要

求做好全国双拥模范城创建工作。</